

今日泰山

畅玩



《山居秋暝》

【唐】王维

空山新雨后，
天气晚来秋。
明月松间照，
清泉石上流。
竹喧归浣女，
莲动下渔舟。
随意春芳歇，
王孙自可留。

高速免费催热自驾游



中秋国庆假期8天，许多市民外出游玩的心蠢蠢欲动。国内高速公路今年首次免过路费，瞬间点燃自驾游市场，连租车市场也一车难求。

免费高速成催化剂 一趟省上千过路费

今年“十一”长假还没到，不少市民就盘算着外出游玩。但往年被冷落的自驾游，今年非常火热，主要得益于假期免去的高速公路费。

“今年高速公路免费，长假期间选择自驾游很划算，我们一家三口准备去福建玩，自己开车节省1000多元过路费。”泰城市民刘先生说。市民邹先生自从得知长假高速公路免费后，提前一个多月鼓动

亲友同学，凑了3辆车10个人出游，打算到几个老同学所在的城市游玩，“我们实行AA制，一起分担油费、门票等费用，加上省出来的过路费，玩得开心、自由还不贵。”

东岳大街一家旅行社苏经理说，各旅行社提前考虑到今年自驾游人数增多，推出很多自驾游服务，帮旅客预定酒店和门票。

租车行业一车难求 规避风险慎重选择

在学车热背后，一大批拿到驾照还没买车的市民，选择租车出游，低成本、高游玩质量，引爆租车行业。

灵山大街一家租车公司老板蒋先生说，国庆期间轿车全部被预

订，大部分都是熟客，基本没涨价。比较紧俏的价位200元/天。租车的人多数提前一周预订，租车大多六七天。现在出高价，很难租到满意车型。“本来九月初打算订车，因为工作忙没办成。没想到现在只剩桑塔纳这一款车型。”市民王女士说。

业内人士朱先生介绍，汽车租赁公司入门门槛不高，鱼龙混杂，租车时一定要找有资质的公司。有些公司只有三五辆车，吹嘘有十多辆车。“签订合同前，先试驾检查车况。对合同上的细则，尤其是权责说明，包括发生事故后如何赔偿等理解透彻。”

上路前检修车辆 携带好应急物品

今年双节自驾游市场火爆。（资料片）

作为自驾游基础，汽车状况直接决定自驾游顺利与否。26日，在泰城不少4s店和汽修店，前来检修车辆的市民络绎不绝，“检查车胎状况和气压，看看有没有隐患。”市民李先生说，他打算“十一”自驾游去山西，怕爱车“水土不服”半路出问题，先检查检查。

擂鼓石大街一家汽车养护中心工作人员说，这几天不少市民洗车时，顺便让他们检查车况，大都是出去游玩的。

从事汽车维修的季先生说，自驾游车辆应该携带灭火器、三角牌、保险单、对讲机、备用油箱、生活必需品、意外状况所需基本工具、驾驶证及车辆所需手续等。

本报记者 赵兴超

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



车展取消，泰安润之福的优惠不会取消，即日起到泰安润之福赏车订车
价格更优惠 服务更满意 买上海大众就到您身边的泰安润之福

你可以不会飞，也可以没有超能力。但只要拥有一颗超越昨天的心，你，就是生活的超人。全新朗逸，搭载1.4TSI涡轮增压汽油直喷发动机，配合DSG七档双离合器变速箱等各项创新动力，和每个超越的你一样，用创新动能更新驾驭的可能，让操控不仅超越昨天，更驱动明天。

New Lavida 全新朗逸

—— 心强 自锋芒 ——

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

泰安润之福汽车销售有限公司

销售热线: 8519797 24小时服务热线: 8489797
地 址: 泰安东部汽车园奥迪店西邻



Das Auto.